

Кресло градоначальника всё ещё свободно

В мэрии Усолья-Сибирского 4 июня состоялся второй этап конкурса на замещение должности сити-менеджера, - комиссия отбирала кандидатов на пост главы администрации города.

Предполагалось, что претендовать на пост главного хозяйственника Усолья будет достаточно много людей. Однако к моменту проведения первого этапа – проверки документов - появились всего четыре человека, готовых вытащить город из кризиса. Напомним, 30 мая комиссия отсеяла представителя партии «Пенсионеров России» Леонида Карнаухова, жителя города Иркутска. Остались три кандидата. Этот этап конкурса, когда каждому кандидату, для того чтобы ответить на вопросы конкурсной комиссии при личном собеседовании, отводилось всего 15 минут, стал важным испытанием. Учитывалось все: и знание законов Российской Федерации и законов местного самоуправления, и наличие образования, и предложения по выводу города из кризиса.

Как оказалось, у двух кандидатов на пост сити-менеджера: исполняющего обязанности главы городской администрации Олега Жилкина и генерального директора управляющей компании ООО «Эрида» Татьяны Семененковой - по два высших образования. У третьего кандидата - Александра Фортунова, который однажды уже управлял городом даже в отсутствие законодательной власти, есть дополнительное, военное, образование. В итоге все оказались равны и, оценивая каждого кандидата по пятибалльной шкале, комиссия признала, что каждый из них набрал более трех баллов и потому будет допущен к последнему этапу.

В течение недели городская Дума должна собраться на внеочередное заседание и окончательно решить, кто же достоин отстаивать права горожан и сможет вывести Усолье из затянувшегося кризиса. Главу администрации будут избирать тайным голосованием. Впрочем, даже среди депутатов есть сомнения, что кто-то из кандидатов сможет набрать абсолютное большинство - 2/3 голосов.

Между тем, как стало известно, есть претенденты на должность сити-менеджера и кроме этих троих. Низвергнутый глава городской администрации Александр Рожаловский все-таки подал исковое заявление в суд с требованием признать незаконным его отлучение от власти. Первое заседание суда состоится 16 июня. Также в судебном порядке требует разобраться с вопросом невозможности своего участия во втором этапе конкурса на замещение должности главы администрации иркутянин Леонид Карнаухов, которого отсеяли не только из-за непредоставления им некоторых документов, но и потому, что ему уже исполнился 61 год: согласно Уставу города, на должность сити-менеджера может претендовать гражданин в возрасте от 35 до 60 лет. А это, по мнению Карнаухова, - прямое нарушение Конституции Российской Федерации, Всеобщей декларации прав человека и Международной конвенции о защите прав трудящихся.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В УСОЛЬЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)